
【評価基準】

　　④　そう思う　　　③　だいたいそう思う　　②　あまりそう思わない　　①　そうは思わない

【回収率】　生徒　98.2％　　保護者　57.48％　　職員　100%

　※ 質問は保護者用アンケートの質問内容を表示しているが，生徒・職員用も対応している。

生徒 保護者 職員

１ 子供を本校に入学させて良かったと思う。 3.60 3.35 0.00

２ 学校は雰囲気が良く，子供は生き生きとしている。 2.97 3.02 2.80

３ 先生方は，子供たちの学習・生活等の状況を理解して，学習活動や行事等の運営に当たっている。 3.03 3.02 2.90

４ 子供にとって，学習内容が分かりやすい授業が多いと聞いている。 2.89 2.80 3.07

５ 子供にとって，授業進度が適切であると聞いている。 2.95 3.10 3.10

６ 子供にとって，宿題の量は適切な量だと思う。 3.27 3.14 2.73

７ 普段の授業において先生方は，教材や教え方に様々な工夫をしていると聞いている。 3.04 2.80 3.17

８ 子供は，基礎学力（基本的な漢字の読み・書き・計算）が向上していると感じる。 2.90 2.91 2.47

９ 学校行事の実施時期やその内容は適切であると感じている。 3.09 3.28 3.00

3.02 3.05 2.90

生徒 保護者 職員

１ 生徒の進路相談には，親切に応じていると思う。 3.26 3.15 3.03

２ 人の生き方や働くことなど，将来の進路について話してくれる先生がいる。 3.11 3.00 3.13

３ 進路に関する情報は，適切に提供されていると思う。 3.19 3.06 2.77

3.19 3.07 2.98

生徒 保護者 職員

１ 子供の悩み事を聴き，親身になって相談にのってくれていると思う。 3.15 2.93 2.97

２ 家庭と連携を緊密にしながら，生徒一人一人に即した生徒指導を行っていると思う。 3.06 2.97 2.83

３ 校則（頭髪，服装などの学校の決まり）は，適切であると思う。 2.97 3.14 2.70

４ 職員は，全員が協力し合い，生徒指導に努めていると思う。 3.08 2.91 2.50

５ 本校の部活動は盛んであると思う。 2.81 2.63 1.90

3.01 2.92 2.58

生徒 保護者 職員

保1 学校内の施設・設備は，整備されており，健康で安全な学習環境が保持されていると思う。 2.97 3.02 2.57

保2 生徒の健康管理に積極的に取り組んでいると思う。 2.97 3.13 3.03

保3 生徒の身体（健康）状況について，家庭との連携が図られていると思う。 3.00 2.99 3.03

保4 たばこの害や禁煙の指導，性や薬物乱用防止の指導は適切に行われていると思う。 3.32 3.21 3.10

3.07 3.09 2.93

教務部関係　平均

２　進路指導部関係

No

生徒指導部関係　平均

４　保健部関係

令和4年度　鹿児島県立串良商業高等学校　教育活動に関する学校評価結果

１　教務部関係

No 質　　　　　問
集計結果　　単位：点

質　　　　　問
集計結果　　単位：点

進路指導部関係　平均

３　生徒指導部関係

No 質　　　　　問
集計結果　　単位：点

集計結果　　単位：点

保健部関係　平均

　各数値は，評価基準の「④そう思う」を４点，「③だいたいそう思う」を３点，「②あまりそう思わない」

を２点，「①そうは思わない」を１点として，次のように算出し，各質問に対する最高値を，「４点」としている。

　算式：「（４点×④の回答者数＋３点×③の回答者数＋２点×②の回答者数＋１点×①の回答者数）÷全回答者数」

No 質　　　　　問



③　やや早い

②　やや遅い

①　遅い

４　説明や板書（提示資料）は，要点が整理されて分かりやすいですか。

④　とても分かりやすい

③　分かりやすい
②　やや分かりにくい
①　分かりにくい

５　質問や相談は，しやすいですか。

④　とてもしやすい

③　しやすい

②　ややしにくい

①　しにくい

2022年度

回答番号

4

3

2

1

2021年度

回答番号

回答４

回答３

回答２

回答１

【令和３年度】 　　　【令和４年度】

④ よく取り組

んでいる, 0.609

③ 取り組んで

いる, 0.348

② あまり取り

組んでいない, 

0.043

① 全く取り組

んでいない, 0

１ 授業に意欲的に取り組んでいますか。

④ よく分かる, 

0.493

③ だいたい分

かる, 0.406

② 分かりにく

いことがある, 

0.087

① 分かりにく

い, 0.014

２ 授業内容は理解できますか。

④ ちょうど良

い, 0.478

③ やや早い, 

0.435

② やや遅

い, 0.087 ① 遅い, 0

３ 授業の進み方は，適切だと思いますか。

④ とても分か

りやすい, 0.507

③ 分かりやす

い, 0.449

② やや分かり

にくい, 0.043

① 分かりにく

い, 0

４ 説明や板書（掲示資料）は，要点が整理されて分りやすいですか。

④ とてもしや

すい, 0.464

③ しやすい, 

0.435

② ややしにく

い, 0.101 ① しにくい, 0

５ 質問や相談は，しやすいですか。

令和４年度 鹿児島県立串良商業高等学校授業評価アンケート 前年度比較結果（全授業）

④ よく取り組

んでいる, 

0.443
③ 取り組んで

いる, 0.522

② あまり取り

組んでいない, 

0.031

① 全く取り組

んでいない, 

0.002

１ 授業に意欲的に取り組んでいますか。

④ よく分かる, 

0.306

③ だいたい

分かる, 0.499

② 分かりにく

いことがある, 

0.175

① 分かりにく

い, 0.019

２ 授業内容は理解できますか。

④ ちょうど良

い, 0.714

③ やや早い, 

0.254

② やや遅

い, 0.029

① 遅い, 0.003

３ 授業の進み方は，適切だと思いますか。

④ とても分か

りやすい, 0.369

③ 分かりやす

い, 0.533

② やや分かり

にくい, 0.087

① 分かりにく

い, 0.012

４ 説明や板書（掲示資料）は，要点が整理されて分りやすいですか。

④ とてもしや

すい, 0.295

③ しやすい, 

0.539

② ややしにく

い, 0.129

① しにくい, 

0.036

５ 質問や相談は，しやすいですか。



【評価基準】

　　④　そう思う　　　③　だいたいそう思う　　②　あまりそう思わない　　①　そうは思わない

【回答者数】　１学年：48　　　２学年：56　　　　３学年：60　　　　　　回収率： 98.2% 

1学年 2学年 3学年 全体

1 毎日の授業にしっかりと取り組んでいる。 3.19 3.21 3.12 3.17

2 自宅での学習時間をしっかり確保している。 2.40 2.11 2.23 2.24

3 提出物は期限までに提出している。 2.77 3.14 2.98 2.98

4 校則はいつでもしっかり守るようにしている。 3.17 3.20 3.25 3.21

5 交通ルール等はしっかり守るようにしている。 3.54 3.48 3.40 3.47

6 校内の清掃時間は時間いっぱい取り組んでいる。 3.46 3.38 3.35 3.39

7 ボランティア活動には積極的に参加するようにしている。 2.48 2.73 2.65 2.63

8 悩み等はだれかに相談し解決するようにしている。 2.92 2.70 2.97 2.86

9 勉強と部活動は両立できている（部活動生のみ回答） 2.81 2.78 3.00 2.86

10 挨拶はいつでも誰にでもできる。 3.29 3.14 3.18 3.20

11 進路実現のために十分努力している。 2.85 2.66 3.23 2.93

12 資格取得のための学習を自主的に取り組んでいる。 3.00 2.79 2.88 2.88

13 健康管理には十分気をつけている。 3.15 3.23 3.32 3.24

14 学校生活は充実している。 3.02 2.91 3.07 3.00

15 学校行事には積極的に参加している。 3.40 3.45 3.27 3.37

16 学校からのプリント類は必ず保護者に見せている。 2.90 3.13 2.82 2.95

　各数値は，評価基準の「４　とてもそう思う」を４点，「３　まあまあそう思う」を３点，「２　あまりそう思わ

ない」を２点，「１　全然そう思わない」を１点として，次のように算出し，各質問に対する最高値を，「４点」と

している。

令和４年度　生徒自己評価アンケート（生徒用）　集計表

No 質　　　　　問
集計結果　　単位：点

　算式：「（４点×４の回答者数＋３点×３の回答者数＋２点×２の回答者数＋１点×１の回答者数）÷全回答者数」

1.5
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2.5
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3.5
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質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13 質問14 質問15 質問16

1学年 2学年 3学年

【学年間比較】

1.5

2

2.5

3

3.5

4

質問1 質問2 質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13 質問14 質問15 質問16

全体 R３ 全体 R４

【年度間比較】



　次の質問について，下の評価基準に従って，①～④の該当する欄に○印をお付けください。

④十分達成している　　　　　　　　　　　　　　　　③おおむね達成している　

②どちらかというと達成されていない　　　　　　④ほとんど達成されていない

回収率  １００％

１ 本校の経営方針（学校要覧Ｐ8）を理解し，日常の教育実践に生かされているか。 2.94 3.19

２ 本校の経営方針は保護者や地域住民に理解されて，「地域に開かれた学校づくり」が実践されているか。 2.87 2.96

2.91 3.08

３ 教材研究の徹底と指導内容の厳選がなされているか。 2.87 3.00

４ 指導方法の工夫・改善がなされているか。 2.87 3.19

５ 生徒の基礎・基本の確実な定着と予習・復習の徹底がなされているか。 2.29 2.54

６ 生徒は提出物等の期限内提出が徹底できているか。 2.32 2.85

７ シラバスの有効的な活用と，評価のあり方について研究がなされているか。 2.52 2.65

８ 生徒の多様な進路に応じた効果的な教育課程が編成されているか。 2.74 3.12

９ 柏学タイム（総合的な学習の時間）は充実しているか。（３学年担当のみ回答） 2.73 2.86

１０ 教育活動全般におけるＩＴ活用はうまくなされているか。 2.90 2.92

１１ 生徒に基本的生活習慣を確立させる指導ができているか。（あいさつ，時間厳守などの規律ある集団行動等） 2.68 3.15

１２ 生徒のマナー，倫理観の高揚は実現できているか。（服装規定や生徒諸心得の遵守等） 2.39 2.92

１３ 交通指導が徹底し，安全の確保がなされているか。 2.84 3.12

１４ 生徒・保護者の不安や悩みに即応できる相談活動が推進されているか。 3.00 3.12

１５ 各種心理テストやアンケート調査等の結果がうまく活用されているか。 2.65 3.04

１６ 図書室の利用促進と読書指導は適切になされているか。 2.68 2.96

１７ 生徒会各種委員会，学級各係，週番等の自主的活動が育成されているか。 2.77 3.04

１８ 面談，清掃作業，部活動等をとおして生徒理解がなされているか。 2.90 3.12

１９ 部活動によって生徒が達成感を持ち，好ましい人間関係作りや個性の伸長を図ることができているか。 2.81 2.73

２０ 柏学タイム（総合的な学習の時間）やホームルーム活動等をとおして，進路意識の啓発や高揚がなされているか。 2.68 2.88

２１ 三ヵ年を見通した進路指導体制，指導計画のもと，共通理解が図られ，個に応じた実践的指導が推進されているか。 2.48 2.88

２２ 健全で積極的な勤労観・職業観の育成がなされているか。 2.61 2.88

２３ ＬＨＲにおいて各クラス・各学年の指導は充実しているか。 2.65 3.00

２４ 学校環境衛生の向上および改善がなされているか。 2.74 3.19

２５ 生徒の健康管理がなされているか。 3.13 3.31

２６ 防火・防災の企画運営は適切になされているか。 3.00 3.23

２７ 不審者対策を含めた危機管理などの対策はなされているか。 2.77 3.00

2.72 2.99

２８ 各校務分掌，各学年の効率的運営を目指し，報告・連絡・相談・調整が適切に行われているか。 2.84 3.04

２９ 学校行事の見直しや効率的運営が図られ，授業時数の確保に努められているか。 2.74 3.15

３０ 諸表簿の正確な記入と保管がなされているか。 2.90 3.19

３１ 諸校内研修が充実し，教職員の共通理解と実践が図られているか。 2.87 3.12

３２ 各校務分掌，各学年の組織・運営及び行事に関する評価，反省が行われているか。 2.87 3.19

３３ 各種委員会が機能しているか。 2.81 3.15

2.84 3.14

３４ 安全点検の企画実施は適切になされているか。 3.19 3.15

３５ 教室内外の整理整頓，清掃美化は適切になされているか。 2.84 3.12

３６ 施設・設備・教具・清掃用具・消耗品は整備され維持管理が適切になされているか。 2.97 3.08

3.00 3.12

５　業務改善

３７  業務改善がすすんでいるか 3.54 2.88

教育環境関係　平均

　各数値は，評価基準の「④十分達成している」を４点，「③概ね達成している」を３点，「②どちらかというと達成されていない」を２点，
「④ほとんど達成されていない」を１点として，次のように算出し，各質問に対する最高値を，「４点」としている。
算式：「（４点×④の回答者数＋３点×③の回答者数＋２点×②の回答者数＋１点×①の回答者数）÷全回答者数」

No 質　　　　　問 令和３年度

組織運営関係　平均

４　教育環境関係

No 質　　　　　問 令和３年度令和４年度

令和４年度　本校の学校評価（内部評価）アンケート結果集計表（職員用）

１　学校経営

No 質　　　　　問

２　教育活動

令和３年度

学校経営関係　平均

令和４年度

令和４年度

令和４年度

３　組織運営関係

No 質　　　　　問 令和３年度

教育活動関係　平均



　次の質問について，下の評価基準に従って，①～④の該当する欄に○印をお付けください。

【評価基準】

　　④　そう思う　　　③　だいたいそう思う　　②　あまりそう思わない　　①　そうは思わない

【回収率】　７５％

集計結果

単位：点

１ 保護者や地域の期待に応える学校運営がなされているか。 3.67 3.67

２ 教職員と生徒が一体となり，充実した学校行事が展開されているか。 3.67 3.67

３ 学習指導は適切で，生徒は落ち着いて学習活動に取り組んでいるか。 3.67 3.67

４ 生活指導は適切で，生徒は基本的な生活習慣の確立に努めているか。 3.33 3.33

５ 進路指導は適切で，生徒は希望に沿った自己実現ができているか。 3.33 3.67

６ 保健指導は適切で，生徒は心身の健康管理や体力向上に努めているか。 2.67 3.33

７ 教職員と保護者は，協力してPTA活動の充実を図っているか。 2.33 3.33

８ 教職員は指導力向上に努め，生徒や保護者の期待に応えているか。 3.67 3.67

９ 教職員は人権教育を推進し，安心・安全な学校づくりに努めているか。 3.67 3.67

10 教職員の不祥事根絶に向けた取り組みが計画的に行われているか。 2.67 3.67

3.27 3.57

※ その他ご意見やアドバイスなどございましたら、下記へご記入下さい。

　算式：「（４点×④の回答者数＋３点×③の回答者数＋２点×②の回答者数＋１点×①の回答者数）÷全回答者数」

７はコロナ禍で評価できる状況にないと考えます。
６は治療率の低さが気になります。健康であることの大切さを幼少の頃から伝えていく必要性を再認識しました。

令和４年度　学校関係者委員アンケート

No 質　　　　　問 令和3年度

平均

　各数値は，評価基準の「④そう思う」を４点，「③だいたいそう思う」を３点，「②あまり思わない」を

２点，「①そうは思わない」を１点として，次のように算出し各質問に対する最高値を，「４点」としている。
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